

**అధినేతకు కేసీఆర్ కు నీరాజనం**



కోర్కూలో అధినేత కేసీఆర్ కు స్వాగతం పలుకుతున్న ప్రజలు

పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సోమవారం జగిత్యాల నుంచి నిజామాబాద్ వెళ్లిన బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కు దారి పొడవునా ప్రజలు నీరాజనం పట్టారు. జగిత్యాల నుంచి మొదలుకొని ఇబ్రహీంపట్నం మండలం వరకు రోడ్డుకు ఇరువైపులా ప్రజలు బారులు తీరి కేసీఆర్ బస్సుపై పూల పచ్చం కురిపించారు. మహిళలు మంగళహారతులతో స్వాగతం పలికారు. పలుచోట్ల బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పట్టాకులు కాల్చి, గజమాలలు వేసి స్వాగతించారు. - మెట్రివల్లి/కోయిలూరు/కోయిలూరు/మేడిపల్లి/ఇబ్రహీంపట్నం, మే 6

**నమస్తే తెలంగాణ**

# రాజన్న సిరిసిల్ల

5 కరీంనగర్, మంగళవారం 7 మే 2024 RAJANNA SIRCILLA

**అభివృద్ధి.. ఎది కావాలే ప్రజలే ఆలోచించాలి విధ్వంసమా..?**



వేములవాడ పట్టణంలోని పాత ఆంధ్రాబ్యాంకు ముందు రోడ్ పోలో మాట్లాడుతున్న కరీంనగర్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వినోద్ కుమార్

- ప్రజల మేలు కోరే బీఆర్ఎస్ ను గలిపించండి
- అడ్డగోలు హామీలతో అధికారంలోకి కాంగ్రెస్
- వేములవాడకు ప్రధాని మోడీ రూ.500 కోట్లు ప్రకటించాలి
- కాశీ మాదిరిగా అభివృద్ధి చేయాలి • కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వినోద్ కుమార్ • వేములవాడలో రోడ్ పో

# కాంగ్రెస్ మోసం.. బీజేపీ విషం

**పదేళ్ల కేసీఆర్ పాలనే నిజం • గులాబీ జెండానే తెలంగాణకు శ్రీరామరక్ష**



రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలోని గాంధీ వాక్ పార్క్ కార్యక్రమంలోని విజయం మనదే

- కలిసికట్టుగా పనిచేస్తే విజయం మనదే
- 10 నుంచి 12 సీట్లు గెలిస్తే రాష్ట్ర రాజకీయాలను శాసించే స్థాయిలో ఉంటాం
- మీ దయతో గెలిచిన.. కార్యకలను కాపాడుకున్నం
- ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ పాలనలోనే మళ్లీ ఆత్మావశ్యకం
- ఆ పార్టీ అభ్యర్థి ఎవరో గుర్తు పట్టే పరిస్థితి లేదు
- మోడీ దేవుడి పేరు రాజకీయం
- బండి సంజయ్ ఐదేళ్లలో చేసిందిమీ లేదు
- బీఆర్ఎస్ వర్కొగ్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్
- వినోద్ కుమార్ ను గెలిపించాలని పిలుపు

వినోద్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుందాం

బోయినప్పటికీ వినోద్ కుమార్ కరీంనగర్ ప్రజల గొంతుకు, ఆయన విధానంకు, ఉద్దేశ్యాలకు, పార్టీ ఆవిర్భావం నుంచి ఎన్నో ఎదురుదెబ్బలు తిని కేసీఆర్ కు కడి భుజంగా ఉన్నాడు. తెలంగాణ కోసం చేసిన పోరాటంలో డిల్లీలో అండగా నిలిచింది. ఆయన ఎంపీగా ఉన్నప్పుడు కరీంనగర్ ను ఎంతో అభివృద్ధి చేసింది. ఆయన గెలిస్తే మన కోసం కొట్లాడుతాడు. మన హక్కుల కోసం పోరాడుతాడు. ఈ ఎంపీ ఎన్నికల్లో మన అభ్యర్థి వినోద్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుందాం. అలాగా మాటలు చేప్పే రేపంకేరెడ్డికి, గాలి తిరుగుడు, గాలి మాటలు చెప్పే బండి సంజయ్ కు ఓటుతోనే బుద్ధి చెబుతాం. ఈ నెల 10న కేసీఆర్ సిరిసిల్ల రోడ్ పోలోని విజయవంతం చేద్దాం. - బీఆర్ఎస్ వర్కొగ్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

కరీంనగర్ తండ్రిగల్లి ఎస్ఎస్ గార్లెస్, ముస్తాబాద్ మండలం సాయదత్త పంక్షన్ హాల్ లో నిర్వహించిన మండలాల బూత్ స్థాయి కార్యకర్తల సమావేశానికి హాజరై వారికి దిశానిర్దేశం చేశారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ వైఖరులను ఎండగట్టారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల గెలుపు ఎంత ఆవశ్యకమో వివరించారు. కాంగ్రెస్ మోచేతికి లెద్దం పెట్టి మోస పూరిత హామీలతో గెలిచినందుకు విమర్శించారు. ఆరు గ్యారంటీల్లో ఒక్కటి అమలు చేసి మొగ్గోళ్లకు, ఆడోళ్లకు తాకులాట పెట్టడం ముందే పట్టారు. ఈ ప్రాంత ఎంపీగా బండి సంజయ్ ఐదేళ్లలో ఏం చేశారని నిలదీశారు. సిరిసిల్లకు, తండ్రిగల్లి, ముస్తాబాద్ కు ఒక్క పన్నెండు చేసిందా..? ఒక్క శిలాఫలకమే వేసిందా..? ప్రశ్నించారు. ఇదే కేసీఆర్ సిరిసిల్ల, కరీంనగర్ పరిధిలో ఎన్నో పనులు చేశారని వివరించారు. మరీ ఏమీ చేయని మోడీకి ఓడించుతామని పిలుపు

జిల్లా ఎన్నికల కేటీఆర్

బీజేపీకి 400 సీట్లు వస్తే రిజర్వేషన్లు రద్దు చేస్తామంటున్నా. ఇలాంటి కుట్రలను తిప్పికొట్టాలంటే కచ్చితంగా పార్లమెంట్ లో బీఆర్ఎస్ ఉండాలి. మన గోదారి నీళ్లను కట్టాకు, తమనాడుకు తరలివాలని మోడీ మాన్యువ్లు. ఇలాంటి కుట్రలను ఎదుర్కోవడం బీజేపీ, కాంగ్రెస్ వాళ్లతో అయ్యే పని కాదు. జూన్ 2 తర్వాత హైదరాబాద్ ను యూజీ చేయాలని బీజేపీ కుట్ర చేస్తున్నది. ఇక పార్లమెంట్ స్థానానికి ఒక్కటి జిల్లా ఉండాలని రేపంకేరెడ్డి చెబుతున్నాడు. గులాబీ జెండా గుండె ధైర్యం ఇవ్వండి. జిల్లా రద్దుపై కొట్లాడుతం. - కేటీఆర్

వేయాలని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో ప్రతిపక్షాలపై కక్షపూరితంగా వ్యవహరించలేదని, నాయకులు, కార్యకర్తలపై కేసులు పెట్టలేదని చెప్పారు. ప్రజాసంక్షేమం లక్ష్యంగా పనిచేశామని, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు కొద్ది రోజులు ఓపిక పట్టాలని, మనకో రోజు వస్తుందని, మిత్తితో సహా చల్లిదామని ధైర్యం నింపారు. కలిసికట్టుగా కొట్లాడితే విజయం మనదేనని నిర్దేశం చేశారు. కార్యక్రమంలో నాస్తిక వైఖరిని కొందరి రిపబ్లికన్ రావు, జడ్పీ చైర్ పర్సన్ న్యాలకొండ అరుణ, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, సెన్ చైర్మన్ కె.కె.ఎ. రావు, జడ్పీ మాజీ చైర్ పర్సన్ తుల ఉమ, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు జిందం చక్రపాణి, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జిందం కళ, ఎంపీ పడిగెల మాసం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఈడిసీనా.. పోస్టల్ బ్యాలెటా?

ప్రతి ఉద్యోగి నుంచి ఫాం 12, 12ఎ స్వీకరణ • ఎవరికీ అనేది ఇంకా నిర్ణయించిన యంత్రాంగం ప్రదర్శిస్తోంది ఉద్యోగులు విమర్శిస్తున్నారు. పోలింగ్ విధులు నిర్వహించే వారికి రెండు సార్లు శిక్షణ ఇవ్వగా, మొదటిసారి ప్రతి ఉద్యోగి ఫాం 12, రెండోసారి ఫాం 12ఎ అందజేసి వారి వివరాలు సేకరించారు. ఉద్యోగులకు విధులు కేటాయింబిన విధంగా ఈడిసీ, పోస్టల్ బ్యాలెట్ అందజేయాలి. అయితే, దరఖాస్తు చేసుకున్న 13,623 మంది సిబ్బందిలో కొంతమందికి మాత్రమే

వేములవాడ, మే 6 : "పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో కొనసాగిన అభివృద్ధి కావాలా..? విధ్వంసం కోరుకునే కాంగ్రెస్ కావాలా..? ప్రజలే తెలుసుకోవాలని కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినప్పటి వినోద్ కుమార్ స్పష్టం చేశారు. వేములవాడ పట్టణంలోని పాత ఆంధ్రా బ్యాంక్ ఎదుట సోమవారం జరిగిన రోడ్ పోలో ఆయన మాట్లాడారు. కాశీ ఎంపీగా ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న ప్రధాన మంత్రి మోడీ అక్కడి ఆలయాన్ని అభివృద్ధి చేయడాన్ని ప్రశ్నించారు. స్వాగతస్తున్నామని, దక్షిణ కాశీ ఉన్న వేములవాడ రాజన్నను దర్శించుకునేందుకు బుద్ధివారం వస్తున్న మోడీకి స్వాగతం తెలుపుతున్నామని చెబుతూనే వేములవాడ ఆలయానికి రూ.500 కోట్లు ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. దక్షిణ భారత దేశంలోనే ఇంత పెద్ద గొప్ప ఆలయం మరీ కక్కా లేదని, దీనిని పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి చేసే బాధ్యత తీసుకోవాలని కోరారు. తాను ఎంపీగా ఉన్నప్పుడు వేములవాడ, కొండగట్టు, దర్భుల్ల ఆలయాలను ప్రసాద స్వీం తీవ్ర పెట్టాలని పలుసార్లు విజ్ఞప్తి చేసినా కేంద్ర ప్రభుత్వం పట్టణంలోనే విమర్శించారు. ఉమ్మడి రాజధానిగా ఉన్న హైదరాబాద్ ను చంద్రబాబు శిష్యుడు రేపంకేరెడ్డి మరో

పదేళ్లపాటు ఉమ్మడి రాజధానిగా ఉంచేందుకు కుట్ర చేస్తున్నారని, దీనిని అడ్డుకోవడం బీఆర్ఎస్ పార్టీ కోసే సాధ్యమవుతుందని స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు తర్వాత చాలా అభివృద్ధి చేశామని, రైతులు అవకాశం పొందడం వల్ల రూపొందిన విజ్ఞప్తి చేసినట్లు గుర్తు చేశారు. నారా పోలీసులపై ఇబ్బందిని రైతులకు తెలియజేసి కాంగ్రెస్ సర్కారు పరికరాల సమయంలో ఇస్తోందని దుయ్యారా బట్టారు. కాంగ్రెస్ ఐదు నెలల పాలనలో ప్రాజెక్టులు, చెరువులు ఎండాయని, సర్కారు అసమర్థతనే కరువు వచ్చిందన్నారు. ఎప్పుడీ చేయడాన్ని ప్రశ్నించారు. స్వాగతస్తున్నామని, దక్షిణ కాశీ ఉన్న వేములవాడ రాజన్నను దర్శించుకునేందుకు బుద్ధివారం వస్తున్న మోడీకి స్వాగతం తెలుపుతున్నామని చెబుతూనే వేములవాడ ఆలయానికి రూ.500 కోట్లు ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. దక్షిణ భారత దేశంలోనే ఇంత పెద్ద గొప్ప ఆలయం మరీ కక్కా లేదని, దీనిని పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి చేసే బాధ్యత తీసుకోవాలని కోరారు. తాను ఎంపీగా ఉన్నప్పుడు వేములవాడ, కొండగట్టు, దర్భుల్ల ఆలయాలను ప్రసాద స్వీం తీవ్ర పెట్టాలని పలుసార్లు విజ్ఞప్తి చేసినా కేంద్ర ప్రభుత్వం పట్టణంలోనే విమర్శించారు. ఉమ్మడి రాజధానిగా ఉన్న హైదరాబాద్ ను చంద్రబాబు శిష్యుడు రేపంకేరెడ్డి మరో

తెచ్చిన నిధులు ఏడపాటు

గత ప్రభుత్వం వెనక్కి తీసుకున్న నిధులు తెచ్చానని ప్రగల్భాలు పలికిన కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ తెచ్చిన నిధులు ఏడపాటు అయ్యాయి. వేములవాడ పట్టణాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేసింది కేసీఆర్ ప్రభుత్వమే. మద్దతు మానేయక, గుడి చెరువును ఎండబెట్టే రైతులు ప్రజల నోడో మట్టి కొట్టింది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం. ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడీ కూడా పోలి కాస్టర్ల దిగబోయే స్థలం కొట్టడం రూపాయలు విచ్చించి సేకరించింది కూడా కేసీఆర్ ప్రభుత్వమే. కాంగ్రెస్ పాలనపై ప్రజలు విరక్తి చెందినట్లు. బీజేపీ మాటలను ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితి లేదు. - చల్లడ లక్ష్మీనరసింహారావు, వేములవాడ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి

మీ దయతో గెలిచిన

నాకు రాజకీయ జన్మనిచ్చింది సిరిసిల్ల. గత ఐదు ఎన్నికల్లో ఒక్క రూపాయి, ముందు పంపలేదు. ప్రజలు మాటిన దయతో గెలిచిన. నాకు ఓటిసిన మీ అందరికీ రుణపడి ఉంటుంది. శిరస్సు పంచే ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నా. బీఆర్ఎస్ వదండ్ల పాలనలో 43 వేల కోట్లు మొత్తం చేసి సిరిసిల్ల నేత కార్యకలను కాపాడుకున్నం. అభివృద్ధిలో సిరిసిల్లను అతి సుందరంగా తీర్చిదిద్దామన్నం. నియోజకవర్గంలో పెద్ద మండలమైన తండ్రిగల్లి నుంచి ఈ సారి నాపై కొంత కోపంగా ఉన్నట్లున్నా. మెజార్టీని తగ్గించిస్తా. నేను తెలిసోతెలియకో తప్ప చేసి ఉండే క్రమంవాలి.

మోడీ, బండి మొఖాలకు మొక్కాలా..?

సరేంద్ర మోడీ రామడిపేరుతో రాజకీయాలు చేస్తున్నాడు. ఇంటింటికి రాముడి పటం పంపించింది. మొక్కాదామంటే వాటిపై మోడీ, బండి సంజయ్ పోటీలున్నాయి. దేవుడి పటం మీద బల్లి పట్టినట్లు వాళ్ల మొఖాలు చూస్తూ ఎలా మొక్కాలి. నింటిమంటుతో కొట్టాడు తప్ప పైనే ఉండాలి. మరీ కేసీఆర్ యాదాని కట్టలేదా..? ఇంకా కాశీశ్రీలం ప్రాజెక్టు లాంటి అధునిక దేవాలయం కట్టినం. రిజర్వాయర్లు, చెరువులు, పాలమూరు-రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పూర్తి చేసినం. వాటికి కూడా దేవుళ్ల వేదే పెట్టుకున్నం. మరీ దేవుళ్లకు ఇంత సేవ చేసిన కేసీఆర్ కు ఓటు వేయాలి. వద్దా..? మేం వాళ్ల లెక్క దేవుడి పేరు రాజకీయాలు చేస్తున్నామా..? - బీఆర్ఎస్ వర్కొగ్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

బ్యాటరీ లక్షా నడుపుతున్న పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఈశ్వర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే చందర్

## రిక్షా నడిపి.. ఓట్లు అభ్యర్థించి

గోదావరిఖని, మే 6 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల యాకో మాజీ ఎమ్మెల్యే చందర్ తో కలిసి పోరుకు మరో వారం గడువు మాత్రమే ఉండడంతో ప్రచారం జోరందుకున్నది. ఈసారి హోరెత్తుతున్నది. అభ్యర్థులు, పార్టీ నేతలు వీడివీడినా తిరుగుతూ క్యాంపెయినింగ్ చేస్తుండగా, ఖనిలో సోమవారం బీఆర్ఎస్ పెద్దపల్లి అభ్యర్థి కె.కె.ఎ. ఈశ్వర్ మినూత్తుంగా ఓట్లు అభ్యర్థించారు. ఆక్టీవ్ బుస్టాండ్ ఏరి

రూ.1.79 కోట్లు జప్తు.. రూ.1.67 కోట్లు విడుదల

పెద్దపల్లి, మే 6 : పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలో నిర్వహించిన తనిఖీలో ఇప్పటి వరకు రూ.కోటి 78 లక్షల 97 వేల 132 జప్తు చేసినట్లు పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ ముఖామూర్తి ఖాన్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సరైన ఆధారాలు పరిశీలించి గ్రేడ్డు కమిటీ రూ.కోటి 67 లక్షల 37 వేల 32ల విడుదల చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. సరైన ఆధారాలు సమర్పించిన కారణంగా రూ.11 లక్షల 60 వేల 100లు విడుదల చేయలేదని తెలిపారు.